

高考生骑车撞倒一家三口后逃逸

得知他本二达线,受害者表示愿意和解

近日,苏州市太仓市,一名应届高考考生骑电动车将另一电动车带倒后逃逸,被撞倒的车上载着一对夫妻和他们五岁的孩子,事故导致三人都受了伤。民警迅速展开调查,并将肇事者找到。而当伤者一家得知撞倒自己的小伙平时成绩不错,高考本二达线,立即表示愿意谅解。

现代快报/ZAKER南京记者 高达

事故发生在6月16日,当天晚上9点半左右,市民杨先生骑电动车带着妻子和五岁的孩子,当行驶到郑和路与古塘街的交叉路口时,被后方一辆疾驶驶来的电动车带倒,一家三口全部摔倒在地。肇事者只是回头看了一眼,随即扬长而去。

由于事发突然,杨先生只看清带倒自己的是一个20岁左右的小伙子,穿着红色上衣。杨先生的妻子本想追赶肇事者,但因摔得不轻,根本无法起身,只得眼睁睁看着小伙加速离开了现场。

而这时杨先生才发现,孩子似乎头部受了伤,血流不止,扶起后站立不稳。救子心切的杨先生顾不得自己的擦伤,赶忙和妻子一起将儿子送往医院治疗。

城厢交警中队接到杨先生报警后,立即着手调查。民警分

析,从路口监控中肇事者回头这个细节,能判断对方知道自己闯了祸,很明显是肇事逃逸,但由于掌握的线索实在太少,找到肇事者的难度很大。

就在一筹莫展之际,办案民警通过监控接力,发现这个逃逸的小伙子曾经去了一家银行ATM机取钱,转机就此出现。经过不懈努力,民警最终找到了肇事者黄某,并要求其归案接受处理。然而这个黄某的身份,让民警有些意外。

原来,黄某是一名应届高考考生,并且已经达到了本二分数线,现正处在志愿填报期。

被告知自己的儿子肇事逃逸,黄某的父母也是一脸惊讶,因为他们压根不知情。直到被警方传唤后,黄某才告诉父母这件事,他表示事发时并没有看到小孩受伤,只是觉得天色已晚,怕

跟别人发生冲突,才吓得赶紧离开现场。

黄某的父亲告诉民警,黄某平时很懂事,成绩还不错,今年也如愿考上了二本。现在儿子出了这样的事,自己非常痛心,他表示愿意积极与杨先生一家联系,赔偿他们的医药费等损失。

现代快报记者了解到,由于逃逸,黄某负这起事故的全部责任。按照相关法律,除了罚款,也有行政拘留的可能,具体处罚措施尚在评估中。

杨先生在得知黄某今年高考并考上本二后,大度表示,自己一家三口伤得不重,自己和妻子都是皮外伤,孩子也已经基本康复,三个人的医药费不到一千元。只要黄某的父母能够合理补偿,他愿意谅解黄某。

目前,该案件正在处理中。

滴滴司机绑架女乘客索要30万 事后曾发短信道歉,最终因犯绑架罪被判刑6年

因赌博欠下巨额债务的马某(化姓)为了搞钱,利用自己“滴滴出行”顺风车司机的身份,绑架一名女乘客索要30万元。6月29日,常州溧阳市法院开庭审理此案,马某因犯绑架罪被判处有期徒刑6年。

通讯员 徐兰 现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

马某是江苏宿迁人,今年大年初六,在老家和妻子闹矛盾后,心情糟糕的他便开车来到溧阳。未曾想第二天就无意将他人的车辆剐蹭,赔了身上所剩不多的几百元。

而此前,马某因赌博还欠下了一笔巨额借款,大过年的,想到自己的处境,马某觉得很狼狈。于是他想趁春节这几天在溧阳搞点钱回家。去年马某注册成为“滴滴出行”顺风车司机,想到这个身份,马某心生一计,预谋通过滴滴顺风车绑架乘客索要钱财。

当天中午,马某在滴滴打车软件上抢到了女乘客王某(化姓)从溧阳回常州的订单,接单后,他提前按照乘车路线勘察线

路并寻找作案地点。

当晚8点左右,马某在溧阳市一小区车库门前接到王某,王某是一名年轻女孩。马某随即将王某带至预先踩点的溧阳市另一小区东侧车库内,利用车内的白色布条对其双手、双脚进行捆绑,并用言语进行威胁、恐吓,让王某联系家人索要30万元。

王某非常害怕,于是求助了姐姐姐夫,告知被绑架的境遇。但姐姐姐夫也实在拿不出这么多钱,马某索要钱财没有成功。于是他将王某带到某省道告示牌处放下,后驾车逃逸。

王某回忆起当时的一幕,至今难掩惊恐情绪,她直言,怎么也没想到自己搭顺风车会被绑架。马某的暴力、威胁行为给她

造成了巨大的心理阴影和严重的不安全感。

马某驾车逃逸后,王某联系家人安全回了家,随后报了警。根据王某等人提供的线索,事发第二天,公安机关就将马某抓获。

马某如实供述了自己的罪行。他称,事后非常后悔,并发短信给王某道歉,说自己是一时糊涂,对王某采取的一些暴力行为感到十分懊悔,希望王某能原谅他。

溧阳市法院审理后认为,马某在绑架既遂后主动释放受害人王某,且在这期间限制她人身自由持续时间较短,未对她造成较严重的身体伤害,故判处其6年有期徒刑。

南医大友谊整形【颅颌面畸形慈善救助基金】公益启动仪式 ——暨南医大友谊整形颅颌面学科成绩展示汇启幕仪式圆满举办



6月30日,南医大友谊整形【颅颌面畸形慈善救助基金】公益启动仪式——暨南医大友谊整形

颅颌面学科成绩展示汇启幕仪式隆重举办。仪式上,南京医科大学友谊整形外科医院向中华儿慈会9958救助中心【颅颌面畸形慈善救助基金】捐款20万元。

据了解,我国有大量的颅颌面畸形患者,面部畸形患者多数为先天性面部缺失,症状千奇百怪,严重影响患儿的外貌、功能和心理。这些患者绝大部分都来自城乡贫困家庭,以至于这些患儿因经济负担不得不放弃治疗。该基金的宗旨

就是为了帮助那些面部畸形的贫困孩子,让他们重获新生。

南京医科大学友谊整形外科医院作为国家三级整形外科医院,并且是国际JCI认证的整形美容机构,也是国内为数不多有资格开展颜面轮廓外科颅颌面正畸、长曲线下颌角截骨术、颧骨内推术、下颌截骨前移术等国家规定的四级整形美容项目的整形机构。该院的“内镜下超声骨刀辅助面部轮廓改型的临床研究”荣获

了中国整形美容协会科学技术成果奖,该院的3D智能全面部轮廓术利用智能头影识别,3D头颅打印成型,人脸云数据成像系统,率先将新数字化外科技术应用于轮廓手术中,真正实现了全球精细化手术的理念。

本次发布会上,该院领导人表示,此次南医大友谊整形向中华儿慈会9958救助中心【颅颌面畸形慈善救助基金】捐款只是一个方面,他们还将用专业的先进

的颅颌面整形技术去救助广大贫困患儿,带动更多的社会公益力量参与到关爱患儿行动中来。

此次发布会上,该院领导人更是向社会发出了一个募集,只要你有美丽梦想有故事,且对自身面部轮廓不满意,即可拨打400-888-7822报名,经过南医大友谊整形医院专家团评审合格且身体条件达标的爱美人士即可获得免费面部轮廓整形的机会!

通讯员 魏媛媛

女子陷沙塘,为救她累趴七个人



扫码看视频

轻生女子被救上岸 救援队员供图

快报讯 (记者 孙旭晖)最近,宿迁市湖滨新区发生惊险一幕:一名女子轻生跳入一处沙塘,由于轻生意志比较坚决,即使整个人都陷入沙塘里仍拒绝救援,这给救援工作平添了许多困扰。最后,女子被强行救了上来,但把两位民警和5名救援志愿者都累趴了。

“当我们赶到现场时,看到女子肩部以下都陷入沙塘里了。”宿迁市黄河志愿救援队员邱红伟介绍,见情况紧急,志愿者们立即穿上救生衣,上前施救。看到救援人员靠近,轻生女子并不配合,不仅大喊大叫,还

极力推开救援人员。“沙塘里水比较深,而且坡度比较陡,再加上这名女子还极力反抗,我们逐渐也没力气了。”邱红伟说,当时这名女子的脸色整个已经发青,嘴角还流着白沫。多逗留一分钟就会多一份危险,因此救援人员立即和岸上的施救人员以及群众示意,让他们把绳索和救生圈抛了下来,强行给这名女子套上,然后大家一起使劲,将她拖拽到了岸上。

现代快报记者了解到,女子经过救治,已脱离生命危险,但始终不愿透露轻生理由,当地警方已经介入调查。

熊孩子几乎清空抓娃娃机 老板查看监控惊呆了



扫码看视频

男孩直接钻进娃娃机拿走玩具 视频截图

**快报讯 (通讯员 顾文婷
记者 毛晓华)**上午还装得满满的娃娃机一会儿工夫几乎被抓空,老板查看监控惊呆了,一个小孩竟然通过娃娃机出口的洞钻到里面,拿走了数个大型娃娃,而且还将机器玻璃挡板压坏。

6月28日下午,泰州某商场娃娃机负责人于某发现一娃娃机玻璃挡板被人为压坏了,里面的娃娃少了不少。从

监控看,几个孩子和一个女子正在娃娃机旁玩耍,突然一个七八岁的小男孩从玩具出口钻进了娃娃机里,不一会儿工夫又钻了出来,手里多了一个大娃娃。男孩随后多次用同样方法又拿出数个娃娃,而且还压坏了娃娃机玻璃挡板。

现代快报记者获悉,老板报警后,警方通过监控很快找到了熊孩子和家长,最后家长赔偿了500元。